



浉河区治理大气污染下严令——

“53台燃煤锅炉拆改,一个不能少”



豫花园大酒店院内的“大烟囱”被拆下。本报记者 郭靖 摄

本报(记者 郭靖)“燃煤锅炉,无论是在中心城区还是在偏远山区,都必须拆改,一个不能少!”11月4日上午,在浉

区召开的大气污染防治行动上,对拆改燃煤锅炉下严令。一道严令下来,与会的8位浉河区办事处主要负责人倍感压力:不全部拆改绝无退路。

10月刚过,市政府对防治大气污染又下发了新的任务期限:11月底完成10蒸吨/时及以下燃煤锅炉的拆除或清洁能源改造任务。

“目前,浉河区辖区内的53台燃煤锅炉,仅12台完成拆改。部分办事处还存在观望、等靠的思想,有些锅炉主对有关政策认识不到位,行动上不配合,导致拆改工作成效不明显,拆改工作量还很大,面临的形势相当严峻。”市环保局负责人在通报时说。

不仅时间紧、任务重,有

些办事处还面临新的问题:锅炉改造费用高,企业如何获得奖补?燃煤锅炉在偏远山区,远离燃气管道,算不算拆改目标……

怎么办?一阵讨论过后,会议提出,按照市政府已设立“一事一议”的政策进行专项推进,落实拆改验收后的以奖代补政策;对大气污染治理不留死角,偏远地区同样纳入目标范围。

面对燃煤锅炉拆改工作与市政府的要求还有较大差距等情况,浉河区政府提出,各办事处负责人要以最坚决的态度,下最大的决心,用最硬的措施,倒排工期,加快步伐,抓紧落实,确保11月底前如期完成拆改燃煤锅炉任务。

“通过各办事处主要负责人

亲自过问、亲自部署,督促业主与燃气公司签订施工合同,及时进行施工;对没有进行设计的锅炉单位,要指定具体承包人,督促其尽快设计,尽快施工;对拒不进行拆改锅炉的单位,我们将采取强制措施,停工停电,吊销执照。”浉河区政府有关负责人说。

此外,记者了解到,浉河区还将采取多种奖罚措施,参照市政府规定制定奖罚办法,对逾期未完成拆改任务的辖区政府实行财政扣款。区联席会议督导组也将定期对各辖区燃煤锅炉拆改情况进行督查,对在限期内完成拆改的单位和辖区办事处予以一定的奖励;对工作滞后,影响全区进度的,予以媒体曝光、挂牌督办。

我市全面实施野生植物资源调查工作

本报讯(余开慧)近日,市林业局召开第二次全国重点保护野生植物资源调查工作技术培训会。此次培训会议的召开,标志着我市野生植物资源调查工作进入全面实施阶段。

为确保圆满完成我市范围内的野生植物资源调查工作,市林业局成立了第二次全国重点保护野生植物资源调查工作领导小组、调查专家组和调查队。调查工作于2014年5月份启动,调查期限为2年。通

过此次调查,将全面掌握我市重点野生植物资源和人工栽培珍稀植物资源本底,为保护我市珍稀植物资源和生物多样性,为生态示范城市建设打下良好基础。

本次全国野生植物资源调查的主要任务,就是查清全市主要保护野生植物物种资源现状动态变化及人工培植、加工利用等情况,涉及到的重点野生调查物种和人工培植及加工利用物种有48个。

汲取事故教训 狠抓安全生产

市安监局召开安全生产反思会

本报讯(记者 赵锐)湖南省浦口镇9·22炮厂事故发生后,市安监局高度重视,及时召开会议,反思事故教训,狠抓安全生产。

会议要求,一是树立“安全第一”思想,坚决做到不安全不生产。企业要切实把安全工作当作员工的生命工程、幸福工程来抓,牢固树立“安全第一”的思想,时刻绷紧安全这根弦。二是规范现场管理,切实落实班组安全责任。把安全管理的主线贯穿到每个作业点,把责任主体延伸到每个班组长,努力实现“班组零

违章、班组零隐患、班组零事故”目标。三是强化隐患排查,把安全隐患消灭在萌芽状态。隐患排查必须深入细致,对排查出的安全隐患要及时进行整改,对可能发生的安全事故制定防范措施和应急预案,把事故消灭在萌芽状态。四是落实“五个必须、五个严禁”要求,严格操作规程。企业一定要养成遵规守纪的良好习惯,做到思想无懈怠、操作无违章。



潢川县农机购置补贴实行一站式服务

本报讯(杨宏伟 刘青)在农机购置补贴政策的积极推动下,潢川县掀起新一轮的购机热潮。

为方便购机群众,该县农机局创新服务模式,推出农机补贴手续一条龙服务。在农机补贴手续一站式办理现场,从申报、审查、核实、检验,到办证、挂牌、培训,每道手续环环相扣,紧张有序,不出两个小时,整个手续就可全部办下来,真正把农机补贴政策落到实处。

今年,该县新购中型以上拖拉机300多台,配套机具360多台套,收割机200多台,插秧机26台,平均每户享受到国家农机政策补贴2万元,大大地改善了全县的农业生产条件。由于农业机械化程度的提高,生产效率提高了十几倍,农民朋友可以承包更多的土地,也使更多的购机户成为农机大户、种田大户,农机致富的路子越走越宽。



近年来,浉河区东双河镇翟洼村通过外引内联吸纳人才和技术,成功培育出高产优质品种——金香梨。农户们在合作社的引领下,利用荒山滩地、田边地角,广植金香梨果树。经过3年多的努力,如今这个村已发展种植户200多家,种植面积200多亩。图为果农正在为金香梨套上保护袋。杨德建 摄

《武林风》环球拳王争霸赛信阳站比赛下月开战

本报讯(记者 程云)记者昨日获悉,2014“金牛国际社区杯”《武林风》环球拳王争霸赛信阳站比赛将于12月开战。

本次比赛由市工商联、市文广新局、河南省清华同学会主办,河南陆羽文化旅游发展有限公司承办,河南世创国际文化传播有限公司全程运营。争霸赛定于12月13日20:00—22:30在信阳师范学院体育馆举行,“死神”方便、“神腿”洪

光等中方选手将迎战法国、巴西、美国、泰国等国外高手,近十场激烈对决将为信阳市民送上一份武术盛宴。中华英雄王洪祥将作为现场嘉宾出席本次比赛,中央电视台著名体育节目主持人韩乔生将担任本次比赛主持。河南卫视《武林风》栏目是亚洲最大的武术搏击赛事节目,也是我国唯一一档武术、竞技、娱乐品牌节目。

信阳市地税局:

在文化引领中前行

“文化至深至纯……借着信阳地税深化地税文化建设的东风,‘突出文化引领,打造责任型地税’,已经成为一种共识,深深根植在信阳地税人的心上。”这是2014年信阳市地税局编印的《地税文化丛书》总序中所写的开篇之语。



纳税人感谢地税部门的热情优质服务

近年来,信阳市地税局以人为本,大力实施“突出文化引领,打造责任型地税”的文化兴税战略,提升站位,倾情带队,造就了风清气正、团结和谐的创业环境,推动了各项工作水平的持续提升。尤其是今年上半年,面对经济下行压力大、政策性减收等严峻形势,该局坚持靠政策找税源、靠征管抓收入,提前16天在全省地税系统率先实现时间任务“双过半”。河南省地税局局长智勤、信阳市人民政府市长乔新江对此予以充分肯定。

信阳,地处大别山老区,素有“红军的故乡、将军的摇篮”之称。1931年,这里诞生了历史上第一个鄂豫皖苏维埃政府税务总局,根据地税收工作伴随着波谲云诡、风雨腥风的十年土地革命战争,经历了血与火的锤炼与洗礼,留

下了凝聚着理想、奋斗和奉献的文化精髓。担负着组织收入、调控经济、调节分配重要职责的市地税局,为找到新形势下促进事业全面发展的“推进剂”,先后多次召开专题会议,提炼出以“为国聚财、为民收税、博学实干、创新奉献”为内容的信阳地税核心价值观,决定在全系统开展“突出文化引领,打造责任型地税”活动。

深于心方能表于行。“笃学博学、以学兴税、提升素质、埋头实干”的文化理念,使信阳市地税局全员“动”了起来。

2014年4月18日下午,信阳市地税局二楼会议室座无虚席,该局党组书记、局长王东风正以《践行社会主义核心价值观,引领信阳地税文化新气象》为题,对机关全体同志进行专题辅导。自“突出文化引领,打造责任型地税”活动开展以来,每逢机关周五集中学习,信阳市地税局都会有局党组成员或机关科室负责人选取一个主题授课。

2013年以来,该局先后汇编由地税干部职工创作的《地税文化丛书小说集、诗歌集、散文集》;举办小企业会计、税收管理、办税服务人员、税务稽查人员、信息技术、“两税”业务培训班15期1100人次;在全市地税系统开展了岗位技能大比武活动,20名同志获市级五一劳动奖章和青年岗位能手称号,2名进入总局人才库的同志被直接提名为副科级以上,5名35岁以下同志通过笔试、面试,被

选拔到副科级领导岗位。

“业精素质高,情系纳税人”,这是2013年7月底,信阳某房地产企业为市地税局所送锦旗上的题字。原来,因企业内部资产重组,该公司提出减免1317万元契税的申请。为解决企业燃眉之急,该局立即启动涉税问题响应机制,先行为企业办理了减免税审批手续,保证该企业及时办理了土地证,实现对外签约销售。

今年,信阳市地税局又针对个别纳税人在办理税务登记时,忘记携带相关证件的特殊情况,推行了“先证后补”的办法,即在税务机关确定纳税人身份证件真实可靠的情况下,给予先行办理税务登记,留下纳税人联系方式,设立台账记录在案,待纳税人补齐材料,全部资料归档后再消除记录。

今年是地税成立20周年,以此为契机,该局在系统内开展了评选表彰“20周年特别贡献奖”和寻找“最美地税人”活动,有10名同志被省地税局授予“特别贡献奖”,10名常年扎根在基层一线、默默无闻、无私奉献的普通地税干部被评为“信阳最美地税人”。

2014年,来自全市15个县区、管理区和33个市直部门的代表,集中观摩学习了信阳市地税局廉政文化建设成果和经验;在全省地税系统民主评议政风行风建设工作会议上,该局作了政风行风建设经验介绍;在市委第四次会议上,该局作为全市3个市直单位代表之一作了典型发言。

“潮平两岸阔,风正一帆悬。”信阳地税人正以“突出文

化引领,打造责任型地税”活动为契机,全力打造支撑信阳地方经济发展的坚强基石。

文/图 地穗



市直各单位负责人实地观摩地税廉政文化建设示范点



编印地税文化丛书

热烈庆祝第15个中国记者节